



Февраль 2019 г.

В ШКОЛЕ



Уважаемые учителя, сотрудники, ученики, и родители! От всей души поздравляю

вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля – поистине всенародный праздник, воплощающий в себе воинскую доблесть, преемственность славных ратных традиций, неразрывную связь поколений. Это день храбрости и чести всех тех, кто защищал свою страну в разные исторические периоды.

Наша страна всегда была сильна патриотизмом, и сейчас лучшие традиции великого государства возрождаются. Возрождаются с тем, чтобы передаваться из поколения в поколение.

От всей души поздравляю вас с этим важным государственным праздником, желаю здоровья, благополучия, счастья, неиссякаемого оптимизма, мирного неба над головой и успехов во всех начинаниях!

Директор школы Оксана Васильевна.

CRAZY ФЕВРАЛЬ



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

30-Е ВЫВОДА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА	с. 2
ЧТО ДЕЛАТЬ С ТАЛАНТОМ?	с. 3
УЧИТЕЛЬ ГОДА-2019 В НАШЕЙ ШКОЛЕ	с. 4
ЧИТАТЬ НЕ ВРЕДНО, ВРЕДНО НЕ ЧИТАТЬ!	с. 5
ВОЗЬМИ МОЕ СЕРДЦЕ	с. 6
23 февраля	с. 7
В ГОСТЯХ У ХАРЛЕЯ И ЕЖИКА	с. 8

В стенах нашей школы прошло мероприятие приуроченное к 30-летию вывода советских войск из Афганистана в 1989 году.

В России День памяти воинов-интернационалистов отмечается 15 февраля.

Продолжавшаяся 10 лет война в Афганистане до сих пор вызывает немало споров. Это — настолько объемное явление, что очень трудно говорить о нем, затрагивая один лишь военно-политический аспект. Культурный, психологический и социальный важны не меньше.

На встречу с учащимися сегодня в школу пришли представители Сосновоборской городской общественной организации Российского союза ветеранов Афганистана: Ермаков Андрей Михайлович, Юкименко Александр Петрович, Гитман Михаил Стефанович и Ерошкин Игорь Михайлович.

Серьезные лица, печаль в глазах, молчание и понимание было в зале. Ветераны пожелали подрастающему поколению мирного времени, крепкой дружбы и силы духа.

О войне говорить ветеранам не хотелось, но каждый вспомнил и рассказал небольшую историю о своей жизни.

В завершении мероприятия ребята сделали общее фото с ветеранами и подали им цветы.



На войне тоже находили время для праздников. На фото: Новогодняя елка украшенная снарядами и патронами.



Талант в наше время особо ценится. Чтобы добиться успеха в любой области почти всегда нужна такая вещь, как талант. Он может проявляться в разных формах: в способностях к искусству, в коммуникации с другими людьми или манипуляции ими и т.д.

У каждого есть потенциал и склонности к чему-либо, а если на первый взгляд их нет, то нужно поискать получше, потому что талант может не показываться сразу. Он спит в человеке и ждет своего пробуждения. И, когда талант нашелся, его ни в коем случае не стоит забрасывать и предавать забвению ради каких-то других сиюминутных вещей. Ведь, если человек мечтает стать художником и отлично умеет рисовать, то, очевидно, ему следует взяться за кисть или карандаш и творить. Может, конечно, случится так, что поначалу творчество не будет приносить материального дохода, а деньги потребуются в данный момент, чтобы банально не умереть от голода. В итоге, яркий творческий человек идет работать в скучный офис или начинает заниматься любым другим ненавистным ему делом. Да, есть в жизни

любым другим ненавистным ему делом. Да, есть в жизни моменты, когда человеку приходится делать то, что он не хочет, однако не стоит строить на этом целую жизнь. Талант и желание чего-то от жизни очень взаимосвязаны. Как говорил Конфуций: «в жизни нужно найти ту работу, которая тебе по душе, и тогда тебе не придется работать ни дня в своей жизни».

В любом виде творчества и работы талант не нужно прятать, скрывать, стесняться его. С выражением «выбери себе одного человека и пой только ему» я совершенно не согласен. Петь нужно для всех и раскрывать свой талант во всей красе, а это означает, что перед широкой публикой нужно быть самим собой.

Быть самим собой – это, наверное, самая простая истина, которую многие осознают, но не многие принимают. Особо важно принять эту истину, когда выходишь на сцену перед огромной публикой, чтобы спеть или выступить. Боязнь сделать что-то не так перед массой людей вполне обыден и знаком всем, даже известным артистам. Как сказал один умный человек, страх должен оставаться только за кулисами. Если взять его с собой на сцену,

за кулисами. Если взять его с собой на сцену, то ничего хорошего из этого не выйдет, пусть даже талант будет великолепен.

В завершение хочется обобщить все вышесказанное. Талант, если тот найдется, нужно развивать, обретая все новые и новые умения. Любимое дело зачастую вытекает от склонностей и определенно стоит того, чтобы посвятить ему всю жизнь. И ни в коем случае не следует его скрывать и прятать от чужих глаз. Лучше всего быть открытым перед другими людьми, не бояться быть самим собой на сцене, при написании романа и в жизни. В конечном счете все это позволяет не просто добиться славы, а того, чтобы остаться в умах остальных даже после своей смерти.



Владислав Глух, 10 А класс

Наши корреспонденты получили счастливую возможность побеседовать с победителем конкурса «Учитель года -2019». Рады сообщить нашим читателям о том, что это наша Галина Сергеевна Стрекаловская.

Подробнее об этом читайте ниже.

Когда у Вас День рождения?



Наша героиня родилась **1 октября**. (**Весы, если вы не знали**)))

Расскажите немного о себе.

«В детстве я много чем занималась: танцами, многими видами спорта, плаванием, лыжами, коньками. Моё детство было самым обычным, как и у всех детей в то время. Тогда ещё не было смартфонов и мы с сестрой постоянно гуляли, но не забывали про учёбу.»

Со временем я стала углублённо изучать английский язык, это повлияло на выбор профессии. Свою карьеру учителя я начала в 2008 году и работаю по сегодняшний день»

Как вы думаете, что Вам помогло победить в конкурсе?

«Во-первых, я думаю, что самое важное для победы в конкурсе – это желание, если у тебя его нет, то выиграть сложнее.

Во-вторых, это опыт работы. Думаю, мне помог победить набранные за годы преподавания в школе знания.

Очень важной оказалась поддержка семьи, учеников и коллег, за что я всем благодарна».

Расскажите подробнее, как проходил конкурс?

Конкурс «Учитель года» проходил в несколько этапов. 1 этап) Жюри изучало сайт учителя. 2 этап) Методический семинар, на этом же этапе учителя давали открытый урок в 6 школе.

По результатам второго тура в финал вышли 5 учителей, мы показывали мастер-классы для своих коллег по тем технологиям, которыми мы владеем. По результатам финала определили победителя.

Самое запоминающееся поздравление за все преподавание в школе?

Мне всегда очень нравится, когда меня поздравляют маленькие дети и приносят самодельные подарки (рисунки и тд.)

Если бы снова пришлось выбирать новую профессию, согласились бы быть учителем?

Согласилась бы, так как я не представляю свою жизнь без школы.

Что вам больше всего нравится в нашей школе?

В нашей школе мне нравится, что в ней видна жизнь.

Какой Вы помните самый смешной случай на уроках?

Смешные ситуации на уроках происходят постоянно. Я считаю, что у учителя должно быть чувство юмора, потому что когда очень скованная атмосфера на уроке, детям сложнее воспринимать материал



Анна Лядова и Екатерина Кабанова 7В класс

СОВЕТЫ ЧИТАТЕЛЮ

Когда читаете, будьте внимательны! Читайте в тихом, достаточно освещенном месте, чтобы не навредить глазам. Не отвлекайтесь во время чтения. Для лучшего запоминания заведите читательский дневник, где будете записывать все прочитанные книги и ваши впечатления от них. Можно даже составлять небольшой пересказ, чтобы не забывать содержание книги.



Относитесь к книгам бережно! Даже если вы не берете книги из библиотеки, куда вы должны возвращать книгу в исходном состоянии, будь аккуратнее с ними. Не мните и не рвите листы, не сгибайте обложку слишком сильно, чтобы она не оторвалась.

А главное, получайте удовольствие от чтения! Ведь книги - это отдельный мир, полный различных невероятно захватывающих историй и приключений!

Из основных советов, это:

1. Лучше произведение читать вслух, не торопясь.
2. При чтении старайся глубже вникнуть в смысл прочитанного.
3. Обрати внимание на то, как ведут себя герои книг. Бери пример с положительных героев.
4. Не читай лёжа. От этого портится зрение
5. Закрывая книгу, подумай, чему она тебя научила.

Роман Яценко 8 В класс



На фото: ребята, которые поучаствовали в акции «Подари книгу»



Как хорошо уметь читать!

В доме бабушки моей
 Шкафы забиты книжками,
 Но не до них. Ведь веселей
 Играть весь день с мальчишками!
 Но как-то в руки книгу взял,
 Что задали по чтению,
 И понял, что я потерял
 Напрасно много времени.
 Прочел одну я книгу в день,
 Другую попросил...
 Читать, поверьте мне, не лень,
 Я книги мир открыл.
 Как хорошо уметь читать,
 Не только переписку.
 Приятно книгу выбирать
 По чтению из списка.

Иванов Илья 7 «В» класс

Ты хотел развеять скуку ?
 На вопрос найти ответ ?
 Протянул за книжкой руку,
 А её на полке нет!
 Что же делать?
 Как же быть?
 Поспеши в читальный зал!
 Там найдёшь всё - что искал!
 Книга - лучший твой учитель,
 Книга - знания хранитель,
 И страны чудесной житель
 В сказку волшебную путево-
 дитель.

Тертус Евгений и
 Трохова Татьяна 5 А





В честь Дня Св. Валентина, 14 февраля в нашей школе прошла акция "Подари валентинку" Хоть это и не наш праздник, но этот день - был отличным поводом признаться в любви или просто написать другу, подруге, учителю приятные слова.

В роли купидонов в этот день были ученицы 6 а класса: Апельханец Анастасия, Сергеева Елена и Середина Анастасия.

Этот день напомнил нам о приближении Весны...



Ежегодно в России проводится праздник, посвящённый Дню Защитника Отечества. Это праздник настоящих мужчин!

С чем мы всех и поздравляем!

Каждый год в школах девочки поздравляют мальчиков, и по сложившейся традиции дарят им подарки. В нашей школе этот праздник тоже полюбился. Прежде всего за то, что он несет в себе атмосферу патриотизма, прививает в наших юношах любовь к Отечеству, преданности и защите.

Каждый класс по разному поздравил своих будущих защитников. Например девочки из 7 «В» придумали квест, включающий в себя несколько этапов. Во время прохождения квеста, ребята показали свою выносливость, быстроту и многие другие положительные качества.

Девочки из 6 «Б» подготовили творческий подарок стен-газету о своих одноклассниках в шуточной форме.

А ученики 8Б класса посетили мастер-класс по изготовлению шавермы.

А как вы поздравили своих защитников?

Говорят, как встретишь 23 февраля, так и проведешь 8 марта!



3 февраля мы с классом ездили в школу путешественников «Русский Север», которая находится в посёлке Рапполово, Токсовского района. Сначала мы посетили реабилитационный центр «Велес» для раненых животных. Затем нам предложили пообщаться с собаками и довести некоторых из центра до школы. Мы с удовольствием взяли за порученное дело. Из всех собак мне больше всего запомнились Варька, Харлей и Ежик.



Нам рассказали об экспедициях на собачьих упряжках по освоению севера. Затем, после чая с баранками, мы углубились в лес и разделились на две команды, «Картографы» и «Геологи». У каждой команды было своё задание, с которым мы справились отлично.



Когда испытания закончились и все, довольные и счастливые, отправились в школу путешественников, нас с девочкой и санками-волокушами забыли в лесу. Но, благодаря собакам, мы с лёгкостью вышли из леса и присоединились к одноклассникам.

Последним приключением в этот день стало то, что из-за сильного снегопада наш автобус застрял в снегу и мы всем классом в течении часа вытаскивали его из колеи. Домой мы приехали уставшие, но невероятно счастливые. Побольше бы таких поездок.



И на последок...



Команда КВН " То, что я люблю" прошла в финал 21 сезоне школьной городской лиги.

Финальная игра состоится 19 марта в 19.00 В дк "Строитель"

*Нам нужна ваша поддержка!
Ждем всех!!!*

- 1."Е-2" (школа №9) 11 + 15,8 = 26,8
2. "Из-под крана" (СПК) 11,4 + 15,0 = 26,4
3. "То, что я люблю" (школа №3) 10,2 + 15,8 = 26,0
- 4-5. "Есть Контакт" (школа №6) 11,2 + 14,8 = 26,0
- 4-5. "Первый раз" (школа №1) 12 + 14 = 26,0
6. "На восьмом этаже" (лицей №8) 11,2 + 13,4 = 24,6
- 7."Второй шанс" (школа №2) 11,6 + 12,8 = 24,4
8. "Нон-Стоп" (школа №7) 10,4 + 13,8 = 24,2
9. "Ой, всё" (гимназия №5) 9,8 + 14,2 = 24,0
10. "5 баллов" (гимназия №5) 10,8 + 13,0 = 23,8
11. "Тет-а-тет" (СПК) 10,8 + 12,8 = 23,6



Читайте в следующем номере:

- Как оригинально поздравить маму с 8 марта
- Кто станет самым Классным классным?
- Книжные новинки, которые ты должен прочесть
- Топ самых вкусных рецептов блинов, которые ты сможешь сделать самостоятельно
- Чем себя занять в каникулы?

Над выпуском работали:

Педагоги—консультанты: Медведева А.А., Дедкова Т.П.,

Редактор: Соломяная Елизавета

Дизайн и верстка: Медведева А.А.

Корреспонденты: Соломяная Елизавета, Быкова Анастасия, Селезнева Евгения,

Дедкова Анастасия, Глух Владислав, Романова София, Яценко Роман, Быкова Анастасия